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1.2 Разработка структурной схемы ГТС

Цифровизация ГТС осуществляется внедрением цифровых систем коммутации (ЦСК) методом «наложения» ЦСК существующую аналоговую сеть и «цифровыми островами», когда ЦСК работает в одном микрорайоне. В КП будет использован второй метод, так как заданием не предусмотрено использование ВКМ.

Тип соединительных линий определяется экономическими соображениями и техническими возможностями. Линии между аналоговыми РАТС используются одностороннего действия и выбираются, исходя из расстояний между станциями.

Если длина линии до1,5 км то используются физические трех проводные линии, если от 1,5 км  до 8,0 км – физические двухпроводные СЛ и если длина  более 8,0 км, то уплотненные с помощью системы передачи (СП) типа ИКМ.

СЛ между ЦСК и существующими РАТС рекомендуется использовать одностороннего действия, цифровые со скоростью 2,048 кбит/с. В этом случае на РАТС устанавливается комплект СП типа ИКМ для перехода от цифрового сигнала к аналоговым.

СЛ между цифровыми станциями (ОПС,АМТС) только цифровые типа Е1, двухстороннего действия.

Нумерация АЛ на ГТС зависит от числа РАТС и емкости сети. Если емкость сети не превышает 80000 номеров, то нумерация пятизначная типа «К-ТС-ДЕ», где К код РАТС.

Если ОПС имеет емкость больше 10000 номеров, то целесообразно использовать смешанную нумерацию: шестизначную на ОЛПС, оставив на существующей сети пятизначную нумерацию.

Емкость ОПС состоит из емкости опорной станции равных числу индивидуальных ТА и таксофонов.

При пятизначной нумерации возникают следующие особенности при связи от ДШ к КС К ЦСК (Если ЦСК>10000):
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На ДШ для связи к ЦСК необходимо задействовать два направления (две декады, которые на промежуточном щите объединяют общий, кроссированной в одно направление);

· На КС для связи к ЦСК можно задействовать только одно направление которое будет определяться двумя разными цифрами

Пример:

Пусть  на ГТС с пятизначной нумерацией работает три Станции:

1. РАТС-2, ДШ типа АТС-54, емкостью N2И =9000 номеров, N2Т = 300 номеров таксофонов;

2. РАТС-3, АТСКУ, КС, емкостью N3И =5000 номеров,         N3Т =100 номеров таксофонов;

3. ОПС, ЦСК типа «Квант-Е» емкостью NОИ =13000 номеров NОТ =200 номеров таксофонов.
Доля квартирных ТА одинакова на всей сети КК = 0,75 для ОПС КЦ = 0,60. Расстояния между Станциями составляет LО-2 = 14,0 км, LО-3 = 10 км, L2-3 =6,0 км. УСС расположен в здании РАТС-3,  все  службы  имеют двухзначные номера. В городе работает АМТС типа EWSD. 
На рис.1 показана структурная схема ГТС (схема местной связи)
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Рисунок 1- Структурная схема ГТС (местная связь)
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Общая емкость ОПС составляет: NОПС =13000 номеров. Если емкость ОПС превышает 10000 номеров, то ей присваивается код, состоящий из двух цифр (например 41/42) на рис.2 показаны связи существующих РАТС и ОПС с УСС и АМТС. 
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Рисунок 2 – Схема связи существующих РАТС и ОПС с УСС и АМТС

2. Расчетная часть

2.1 Расчет интенсивности телефонных            нагрузок

Категории источников нагрузки отличаются интенсивностями удельных абонентских нагрузок, в здании приняты три категории:

· Абоненты делового сектора – категория 1;

· Абоненты квартирного сектора – категория 2;

· Универсальные таксофоны – категория 3.

Структурный состав абонентов по категориям для существующей РАТС определяется в зависимости от доли абонентов квартирного сектора, которому что таксофоны выделены в отдельную группу. Поэтому
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       NI,K = Kк * NI,И                                                                                                 (2,1)

  Где NI,K  - количество индивидуальных абонентов ;
 Kк – доля абонентов квартирного сектора;

Число абонентов делового сектора равно разности:

NI,  = (1-KK) * NI,И                                                                                        (2,2)

Структурный состав для ЦСК определяется вычетом универсальных таксофонов.

 Количество индивидуальных телефонов равно:

NO,И = NO – NO,T                                                     (2,3)

Зная число индивидуальных ТА определить число абонентов делового сектора (N) и квартирного сектора (N) по формулам 2,1 и 2,2.

Для каждой АТС определим количество квартирных абонентов и абонентов делового сектора:

· Для РАТС-2; NК =0,75*9000 = 6750 абонентов; N  = 9000-6750 = 2250 абонентов.
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Для РАТС-3; NК =0,75*5000 = 3750 абонентов; N  = 1250 абонентов.

· Для ОПС; КК = (13000-200)*0,75=9450  N=12800-9450=3350
Результаты вычислений внесем в таблицу1

Таблица1. Число ТА по категориям для всех станций сети.

	Код РАТС
	Nи
	Nд
	Nк
	Nт

	РАТС-2
	9000
	900
	8100
	300

	РАТС-3
	5000
	500
	4500
	100

	ОПС
	12800
	1280
	11520
	200


Прогнозируемую абонентскую нагрузку определяют в час наибольшей нагрузки (ЧНН). В КП принят утренний ЧНН.

Интенсивности нагрузок на ЦСК определяется по следующим формулам:

YиАБj =N *yи.   +NК*yи. к.+ Nт*yи.т.                          (2,4)

YвАБj =N  *yв.  +Nк * yв. к                                            (2.5)

YмиАБj =N   *yми.   +Nк * yми. к. + Nт * yми. т.                (2.6)

YмвАБj =N  * yмв.    + Nк * yмв. к                                    (2.7)

Расчет абонентских нагрузок для ОПС

YиАБ ОПС = 1280*0.074 + 11520*0.025+200*0.090=400,72 Эрл

Yв АБ ОПС = 1280*0,070+11520*0,023=354,56 Эрл

Yми АБ ОПС = 1280*0,010+11520*0,001+200*0,050=34,32 Эрл

Yмв АБ ОПС  = 1280*0,008+11520*0,001=21,76 Эрл

Расчет абонентских нагрузок для РАТС-2

Yи АБ РАТС-2 = 900*0.074+8100*0.025+300*0.090=296,1 Эрл

Yв АБ РАТС-2 = 900*0,070+8100*0,023=249 Эрл

Расчет абонентских нагрузок для РАТС-3

Yи АБ РАТС-3 = 500*0,074+4500*0,025+100*0,090=158,5 Эрл
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Yв АБ РАТС-3 = 500*0,070+4500*0,023=138,5 Эрл

Результаты расчетов сведем в таблицы 2 и 3

Таблица2. Расчет нагрузки

	АТС
	Исходящие нагрузки Yи АБ  Эрл
	Вх. Нагрузки Yв АБ Эрл

	
	Yид
	Yи к
	Yит
	Yи АБ
	Yвд
	Yвк
	Yвт

	РАТС-2
	66,6
	202,5
	27  
	296,1
	63
	186,3
	249  

	РАТС-3
	37  
	112,5
	9   
	158,5
	35
	103,5
	138,5

	ОПС
	94,72
	288   
	18 
	400,72
	89,6
	264,96
	354,58


Таблица3. Расчет международной нагрузки.

	АТС
	Исходящие нагрузки Yми АБ
	Вх. Нагрузки Yмв АБ

	
	Yмид
	Yмик
	Yмит
	Yми АБ
	Yмвд
	Yмвк
	Yмв АБ

	ОПС
	12,8
	11,52
	10
	34,32
	10,24
	11,52
	21,76


Нагрузка к спецслужбам

Нагрузка к спецслужбам определяется как доля (Ксп) интенсивности исходящей абонентской нагрузки:

Nи сп. j = Ксп *Yи АБ j                                                  (2.8)

Yи сп. ОПС = 0,05*400,72=20,036Эрл

Yи сп. РАТС-3 = 0,05*158,5=7,93 Эрл

Yи сп. РАТС-2 = 0,05*296,1=14,8 Эрл

Где Ксп = 0,03/0,05 – доля нагрузки, которые направляется к спецслужбам.

Интенсивность оставшейся исходящей нагрузки определяется:

Yвых. АБ j = Yи АБ j – Yи сп j                                            (2,9)

Yвых АБ ОПС = 400,72-20,036=380,684 Эрл
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Yвых АБ РАТС-2 = 296,1-14,8=281,3 Эрл

Yвых АБ РАТС-3 = 158,5-7,93=150,57 Эрл

Нагрузки исходящие внешние из АМ на групповые тракты  YГТ АМ меньше нагрузки абонентов линий из-за разности времени занятия АЛ и линий ГТ. Аналогично и для аналоговых АТС нагрузка выхода ГИ входящей нагрузки. Это отличие определяется коэффициентом q, значение которого зависит от вида связи:
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                         (2,10)  

где: tи – средняя длительность занятия АЛ;

       tсо – средняя длительность сигнала станции, tсо =3c; 

       ty –  время установления соединения, ty = 0;

       tнаб – время набора, которая зависит от способа передачи номера от ТА: 

· Для импульсного способа (ДКШИ) tнаб = 1,5*n;

· Для частотного способа (DTMF) tнаб = 0,4*n, где n – число набираемых цифр и зависит от значности нумерации на сети.

При исходящей связи величина n = 5 или 6, в зависимости от значности нумерации. При смешанной нумерации определяется средневзвешенное значение n: 

n = p5*5+(1-p5)*6                                                (2,11)

где р5 – доля вызовов, направляемых к РАТС с пятизначной нумерацией.

Величина р5 равна:
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                                                (2,12)

где N5 + N6 – общая емкость РАТС соответственно с пити- и шестизначной нумерации.

Р = (9000+5000) / (9000+5000+12800) = 0,522

Откуда:

1. n = 0,522*5+(1-0,522)*6=5,478

2. tнаб = 1,5*5,478 = 8,217с

3. tм = 3+8,217+0 = 11,217с
4. qи = (73-11,217)/73 = 0,85

При исходящей международной связи величина n равна:

n = pзон * 9 + pмг * 11 + pмн *14                           (2.13) 

где pзон = 0,6 – доля вызовов при зоновой связи;

pмг = 0,3 – доля вызовов при междугородней связи;

pмн = 0,1 – доля вызовов при международной связи;

Поэтому:

n = 0.6*9+0.3*11+0.1*14=10.1

tн АБ м = 1,5*10,1 = 15,15 с

tнм =  3+15,15+0=18,15 с

Коэффицент q  равен:
qми = (tми – tн) / tсп

где tми = 73  

 qми = (73 -18,15) / 73 = 0,75 

Для  спецслужб величина qми  равна:
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                                                                                     (2.14) 

где  = 30 с  - время справки

t = t + 1.5 * n = 3 + 1.5 * 2 = 6 c – время набора номера при числе набираемых чисел равным 2.

qсп = 30 – 6 / 30 = 0,8

При входящей связи на ЦСК прием номера и установления соединения очень малы как при местной, так и при междугородней связи, поэтому:

qвх = 1
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qвх = qт. вх = 1

При входящей связи на аналоговых РАТС расчет Yвх. i  производят с учетом типа станции:

· для ДШРАТС при приеме номера ДКБИ (tнд = 7 c), тогда:
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                                                   (2.15)
 Yвх. ДШ ((73-7)/73)* Yвх. АБ. i = 0,904 * Yвх. АБ. i 
· для КС РАТС при приеме номера кодом МЧК (tнк = 2 c):
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                               (2,16) 
Yвх. кс = ((73-2)/73)* Yвх. АБ i = 0,973* Yвх. АБ i
При исходящей связи на аналоговых РАТС Yвых i  равна:
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 (2,17)

Yвых i = (0,97*(73-11,5)* Yи АБ i)/73 = 0,8* Yи АБ i

Расчет внешних нагрузок на руществующей РАТС

Исходящая нагрузка:

· РАТС-2, ДШ: Yвых 2 =0,8*296,1 = 236,9 Эрл

· РАТС-3, КС: Yвых 3  = 0,8*158,5 = 126,8 Эрл

Входящая нагрузка:

·   РАТС-2, ДШ: Yвых 2 = 0,904*249 = 225,096
·   РАТС-3,КС: Yвых 3 = 0,904*138,5 = 134,46
Внешние нагрузки

Внешние нагрузки на ГТ с учетом разности занятия АЛ и ГТ соответственно равны6

· Нагрузка к спецслужбам:

Yсп ОПС = qсп*Yи сп. ОПС                                            (2,18)
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Где qсп = 0,8

Yсп ОПС = 0,8*20,036 = 16,029 Эрл

· Нагрузка выхода КП ОПС по формуле:

Yвых ОПС = qи *Yвых. АБ ОПС                                           (2,19)

Yвых ОПС = 0,827*380,684= 314,826 Эрл

· Входящая нагрузка:

Yвх ОПС =  Yвх. АБ ОПС                                                 (2,20)

Yвх ОПС = 354,58 Эрл

Аналогично для междугородней связи:

YЗСЛ ОПС = qми *Yми  АБ ОПС                                         (2,21)

YЗСЛ ОПС = 0,75*34,32 = 25,74 Эрл

YСЛМ ОПС =  Yмв  АБ ОПС                                                (2,22)

YСЛМ ОПС  = 21,76 Эрл

YГТ АМ  = YСЛ ОПС + Yи ОПС + Yвх ОПС  + YЗСЛ ОПС     +           + YСЛМ ОПС                                                                                   (2,23)

YГТ АМ  = 16,029+400,72+354,58+25,74+21,76=818,829
Межстанционная нагрузка

Межстанционная нагрузка от станции / к станции к определяется по формуле:
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              (2,24)
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где Yucх. j — интенсивность исходящей от PATCj (ОПС) нагрузки.
Y вх. k - интенсивность входящей нагрузки к РАТСК.
Yвх ГТС2 ~ сумма входящих на все РАТС, ОПС нагрузок, нормированная коэффициентами
тяготения относительно PATCj.
nj – k - нормированный коэффициент тяготения от станции/ к станции к.
После расчета внешних нагрузок на ОПС, PATCj, PATCK данные расчета заносят в таблицу 4 интенсивности исходящей и входящей нагрузок сети (Эрл).
Таблица 4. Интенсивность исходящей и входящей нагрузок сети (Эрл)

	РАТС
	ОПС
	РАТС-2
	РАТС-3

	Yвых , Эрл
	314,826
	236,9
	126,8

	Yвх, Эрл
	354,58
	225,096           
	134,46


Таблица 5. Коэффициент тяготения между РАТС

	от
	К
	ОПС
	РАТС-2
	РАТС-3

	ОПС
	1
	0,36
	0,45

	РАТС-2
	0,6
	1
	0,36

	РАТС-3
	0,45
	0,36
	1


 п=SUM(1;5) 
 Используя формулу 2.24 вычислим распределение исходящей нагрузки от 0ПС к станциям сети (Уо-о, Уо-2. Уо-з). Внутристанционная нагрузка Y 0 – 0   равна:

[image: image8.png]Fa Ry

Y = Y A
0-0 suix.0
Yo otgo ¥ Eosy iy 24 X515 5

6.



  (2,25)
Обозначим:
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    (2,26)

Р0 = 314,83/(354,58*1+225,1*0,4+134,46*0,5)=0,62
Тогда нагрузка внутристанционная:

Y0 – 0 = 0.62 * Yвх. 0 * n0 – 0 = 0.62*354,58*1 = 219,84 Эрл 

Нагрузка к РАТС-2 равна:

 Y0 – 2 = 0,62 * Yвх. 2 * n0 – 2 = 0.62*225,1*0,4 = 55,82 Эрл

Нагрузка к РАТС-3 равна:

Y0 – 3 = 0.62 * Yвх. 3 * n0 – 3 = 0,62 *134,46 *0,5 = 41,68 Эрл

Р2 = Yвых 2 /( Yвх. 2 * n2 – 2 + Yвх. 0 * n2 – 0 + Yвх. 3 * n2 – 3) =           

=  236,29/(354,58*0,4+225,1*1+134,46*0,7) = 0,65

Тогда нагрузка внутристанционная:

Y2 – 2 = 0,65 * Yвх. 2 * n2 – 2 = 0,65 *225,1 *1 = 146,32 Эрл

Нагрузка к РАТС-3 равна:

Y 2– 3 = 0,65 * Yвх. 3 * n2 – 3 = 0,65 *134,46 *0,7 = 61,18 Эрл

Нагрузка к ОПС равна:

Y 2– 0 = 0,65* Yвх. 0 * n2 – 0 = 0,65*354,58 *0,4 = 92,19 Эрл

Р3 = Yвых 3 /( Yвх. 3 * n3 – 3 + Yвх. 0 * n23– 0 + Yвх. 2 * n3– 2) =           

=  126,48/(354,58*0,5+225,1*0,7+134,46*1) = 0,27
Y 3– 3 = 0,27 * Yвх. 3 * n3 – 3 = 0,27 *134,46 *1 = 36,3 Эрл

Y 3– 2 = 0,27* Yвх. 2 * n3 – 2 = 0,27 *225,1 *0,7 = 42,54 Эрл

Y 3– 0 = 0,27 * Yвх. 0 * n3 – 0 = 0,27 *354,58 *0,5 = 47,87 Эрл

Результаты заносят в таблицу 6.

Таблица 6. Интенсивность межстанционной нагрузки, Эрл

	от
	К
	ОПС
	РАТС-2
	РАТС-3

	ОПС
	219,84
	55,82
	41,68

	РАТС-2
	92,19
	46,32
	61,18

	РАТС-3
	47,87
	42,54
	36,3


Результаты расчета нагрузок заносят в схему распределения нагрузок на АМ и УКС ОПС (рис. 3).
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Нагрузка на пучки СЛ

Нагрузка на пучки СЛ определяется по результатам расчета межстанционных нагрузок с учетом нагрузки, поступающей от цифровой системы к УСС и АМТС. Для определения нагрузки на пучки СЛ изображают схему распределения нагрузки 
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Рисунок-4 Распределение нагрузки на ГТС
2.2 Расчет числа СЛ и ГТ
Число СЛ от РАТС ДШ
Расчет числа СЛ от АТС ДШ выполняется методом Британского почтового ведомства по формуле О'Делла:
Vсл= Dги+α ∙(Yсл─ Yд)                                  (2.25)
где DГИ =10- доступность одного направления ступени IГИ, выполненной на ДШИ-100;
Yд -интенсивность нагрузки, обслуженной полнодоступной системой при заданных потерях, определяется по таблице Эрланга;
а - коэффициент, зависит от доступности D и потерь вызовов а,             значения а приведены в таблице

При расчете принимаются потери вызовов на СП, равные         p = 0.005. Потери явные, структура пучка СД как правило, исполнодоступная, т.е. Vc >> Dгид ши / 

Вычислим количество СЛ от РАТС-2 к ОПС: при D = 10,         a = 1.7 по табл. 11 и D = 10 и р = 0.005 YD = 3.94 Эрл (табл. 12).

VСЛЗ  ОПС  = 10 + 1.7 • (92,19 – 3,94) = 99,69 = 160 СЛ.

Число СЛ от РДТС КС

Число СЛ от координатных АТС рассчитывается методом эффективной доступности. На ступени I ГИ АТСК-У используется двухкаскадный коммутационный блок ГИ-3 с параметрами NxVxM = 20x120x400 типа ВП - ВП.

Метод расчета заключается в том, что двухкаскадпая блокируемая коммутационная схема рассматривается как однокаскалная неполнодоступная схема с некоторой эффективной доступностью Д,. Для определения D3 предложено выражение:

DЭ = Dmin + O*(D - Dmin)                                      (2.26)

где 0 - 0.75 + 0.85 - эмпирический коэффициент;

Dmin = (MA – nA + )*q - минимальная доступност. D = {УПА — YmA) • q - средняя доступность;

YmA = nА*а- нагрузка на ПЛ одного коммутатора каскада А, для которого nА < mА (nА.<13.3).

Для коммутационного блока ГИ-3 mA = 20 - число выходов из одного коммутатора каскада А, q - число выходов из одного коммутатора каскада В в одном направлении q = 1,2 или 3 (в этом случае максимальная доступность одного направления будет D = 20. 40 или 60).

При известном значении Dэ определение емкости пучка исходящих СЛ лз доля ГИ-3 РАТС типа-АТСК-У сводится к использованию формулы О'Делла:

Dmin = (20 - 13.3 + 1)*2 = 15.4

D = (20- 13.3 -0.4) -2 = 29.36

Dэ = 15.4 + 0.75 • (29.36 - 15.4) = 25.2

 VСЛ = DЭ + α ( YСЛ  - DЭ)                                 (2.27)
где a = 1.14 при D = 40 и р = 0.005 из табл. Эрл 

      YDэ, = 15.7 при DЭ = 25.2 и р = 0.005 из табл. Эрл

VСЛЗ ОПС  = 25.2 + 1.14 (47,87 - 15.7) = 62 СЛ

 Число СЛ от ЦСК

Число СЛ от ЦСК определяется для полнодоступного пучка, не блокируемого. Потери явные и для СЛ между ЦСК и аналоговой АТС принимают р = 0.005. Между ЦСК и УСС или СЛМ (АМТС) при   р = 0.001. Расчет СЛ ведут по таблице Эрланга.

- СЛ к УСС: Усл = 16,029 Эрп, р = 0.001, VOПС- УСС = 30 СЛ;

- СЛ к РАТС-2: Усл = 55,82 Эрл, р = 0.005, VОПС .PATC-2 = 73 СЛ;

- СЛ к РАТС-3: Усл = 41,68 Эрл, р = 0.005, VОПС-PATC-3 = 57 СЛ;

- СЛ к АМТС (ЗСЛ): Усл=25,74 Эрл,р=0.005, VОПС .АМТС=39 СЛ

- СЛ от АМТС (СЛМ): Yсл =21,76 Эрл, р=0.001, VАМТС ОПС = 37 СЛ;

Расчет числа ГТ

Расчет числа ГТ определяется в зависимости от типа к числа СЛ с учетом того, что тракт ' Е1 имеет скорость 2048 Кбит/с, обеспечивая 30 информационных канальных интервалов. . .Для СЛ одностороннего действия (например, между ОПС и РАТС-2):



                       (2.28)

Для двухсторонних СЛ (например, ОПС─АМТС):


                                                                              (2.29)
Число ГТ округляют до ближайшего большего. 

- ОПС - АМТС: nГТ  = (39+37)/30 = 3 ГТ.

- ОПС - РАТС-2: nГТ = (160+73)/30 = 8 ГТ.

- ОПС - РАТС-3: nГТ = (30+57+62)/30 = 5 ГТ.

2.3 Расчет числа AM на ОПС.

На станции применяется два типа модулей:

- AM, содержащий 8 ТЭЗ типа АК-5 по 16 АК каждый, таким образом емкость AM составляет Л'^л/- 128 индивидуальных линий;

-АМТ содержит 8 ТЭЗ типа АК-5 и один ТЭЗ типа АКТ для включения таксофонов, т.о. в этот модуль можно включить 112 индивидуальных ТА и 8 таксофонов.

 Рассчитаем число АМТ:


                                                                                                 (2.30)

где Nm - число таксофонов.


nАМТ =                         = 25 АМТ

Округляем до ближайшего большего. В остальные ТЭЗы АМТ включают индивидуальные линии, число которых равно:

N'u =112* nАМТ =112*25 = 2800 АЛ. 

Остальные индивидуальные линии включаются в AM:


                                                                                                 (2.31)

nАМ =(12800-2800)/128 = 79 AM.

Общее число модулей равно сумме AM и АМТ. Для данной ОПС число модулей равно 95.

3. Разработки функциональной схемы ОПС.

Группообразование УКС на ОПС зависит от числа включаемых групповых трактов от AM, АМТ и числа ГТ соединительных линий АМТС, РАТС, УСС.

Общее число ГТ на ОПС определяется как сумма всех включаемых трактов:

nОПС= nАМ. 0  + nАМТ. 0+ nГТ2+ nГТ3+ nГТ АМТС      (2,32)
где nАМ. 0 - число AM ОПС; 
nОПС=79+25+3+5+8=120ГТ
nАМТ. 0 - число АМТ ОПС; 

nГТ2 - число ГТ к/от РАТС-2;

nГТ3- число ГТ к/от РАТС-3 (сюда входит и направление к УСС); 

nГТ АМТС — число ГТ к/от АМТС (предполагаем, что ЗСЛ и СЛМ объединены в один пучок).

На ОПС целесообразно использовать УКС-128. Если используется один основной и один . резервный, то число включаемых ГТ равно 124. Для увеличения емкости включают два основных и два резервных, получаем емкость 2-112 = 224 ГТ, при этом двенадцать ГТ используется для промежуточных линий. Схема УКС на 224 ГТ представлена на рис. 5
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Рисунок-5 Группообразование УСК

Функциональная схема ОПС изображена на рис.6. Опорная станция комплектуется АМ и АМТ, УКС с ЦГТС, ЦП, УУ-2, модулем синхронизации (СКС) и МТЭ. В поле УКС включаются все направления внешней связи с РАТС, УСС, АМТС и АМ/АМТ.

НА функциональной схеме ОПС показывают:

· один АМ для индивидуальных линий;

· один АМТ таксофонов;

· все направления (ЦСЛ) внешние;

· МТЭ─ модуль технической эксплуатации;

· СКС─ синхронизация системы.

На схеме указываем число АМ, АМТ, емкость всей цифровой системы и нумерацию линий, число СЛ и ГТ и число УКС.

4.Разработка соединительного тракта 

связи между двумя абонентами

Абонент А включен в РАТС-2

Абонент Б включен в АМ.

Схема соединительного тракта разрабатывается в такой последовательности:

1 Составляется структурная схема, на которой указывают наименование станций; тип оборудования и соединительных линий. выделяют участки абонентских и соединительных линий.

2.Используя схемы аналоговых АТС составляют схему тракта. На схеме показывают только те устройства, которые работают в данном соединении.
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Рисунок 6 – Функциональная схема ОПС ЦСК «Квант - Е»
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